



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

خارج از گود

در هفته سوم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال؛

چشم ماهشهری‌ها به گلنوری هاروشن می‌شود

تیم بسکتبال گلنور در هفته سوم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال میزبان تیم پترو نوین ماهشهر است. گلنوری ها در هفته سوم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال روز دوشنبه سی مهرماه و از ساعت ۱۵ و در سالن شهید میثمی میزبان تیم پترو نوین ماهشهر است. تیم بسکتبال گلنور با سه امتیاز در رده ششم جدول رده‌بندی قرار دارد.

استیناف، اعتراض پرسپولیس و ذوب‌آهن را رد کرد

کمیته استیناف فدراسیون فوتبال آرای خود را درباره چهار پرونده اعلام کرد.

به گزارش ایسنا، کمیته استیناف فدراسیون فوتبال، آرای خود را درباره چهار پرونده مطرحه اعلام کرد. در خصوص استیناف باشگاه فرهنگی ورزشی ذوب‌آهن اصفهان نسبت به رای کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال که به‌موجب آن حکم بر محکومیت باشگاه تجدیدنظرخواه به پرداخت مبلغ ۴۹ میلیارد و ۵۰۰ هزار ریال جریمه نقدی به دلیل نقض اصول کلی رفتاراز طریق عدم رعایت مهلت مقرر نسبت به ثبت قراردادها با بازیکن مصوبه ماده ۳۰ دستورالعمل حاکم بر قراردادهای و بودجه باشگاه‌های لیگ برتر صادر شده است با عنایت به مجموع محتویات پرونده و استدلالات مندرج در رای صادره، ایراد و اعتراض مؤثری که خدشه بر داننامه معترض عنه وارد نماید به عمل نیامده، مستنداً به ماده ۱۰۶ مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال ضمن رد اعتراض باشگاه‌گران فحاشی به تیم مقابل و ادو و برتاب صادره قطعی است. در خصوص استیناف باشگاه آریوی اسلامشهر نسبت به رای کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال که به‌موجب آن حکم به یک جلسه محرومیت از حضور تماشاگران در مسابقات رسمی خانگی به دلیل تخلفات تماشاگران فحاشی به تیم مقابل و ادو و برتاب بطری آب و سوء رفتار تیمی ناشی از ۵ اخطلا صادر شده است با عنایت به مجموع محتویات پرونده و استدلالات مندرج در رای صادره، ایراد و اعتراض مؤثری که خدشه بر داننامه معترض عنه وارد نماید به عمل نیامده، مستنداً به ماده ۱۰۶ مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال ضمن رد اعتراض داننامه صادره، عیناً تأیید و اعلام می‌شود. رای صادره قطعی است. در خصوص استیناف باشگاه فرهنگی ورزشی ذوب‌آهن اصفهان به طر فیت آقای نورمحمدسی با وکالت آقای علی صمیمی نسبت به کمیته وضعیت بازیکنان فدراسیون فوتبال که به‌موجب آن حکم بر محکومیت تجدیدنظرخواه به پرداخت مبلغ ۱۹ میلیارد و ۷۳۴ میلیون ریال به‌عنوان اصل خواسته و پرداخت مبلغ ۷۵ میلیون و ۸۵۲ هزار و ۱۰۰ ریال هزینه دادرسی در حق تجدیدنظرخواه، صادر گردیده است با عنایت به مجموع محتویات پرونده و استدلالات مندرج در رای صادره، ایراد و اعتراض مؤثری که خدشه بر داننامه معترض عنه وارد نماید بعمل نیامده، مستنداً به ماده ۱۰۶ مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال ضمن رد اعتراض باشگاه فرهنگی ورزشی پرسپولیس تهران نسبت به رای کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال که به موجب آن حکم بر محکومیت آقای سهیل صحرایی بازیکن تیم پرسپولیس تهران به یک میلیارد ریال جریمه نقدی و دو جلسه محرومیت از همراهی تیم در مسابقات لیگ برتر بدلیل رفتار غیر ورزشی که سبب تحریک هواداران تیم مقابل گردید صادر شده است با عنایت به مجموع محتویات پرونده و استدلالات مندرج در رای صادره، ایراد و اعتراض مؤثری که خدشه بر داننامه معترض عنه وارد نماید بعمل نیامده، مستنداً به ماده ۱۰۶ مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال ضمن رد اعتراض داننامه صادره، با تعدیل مبلغ جریمه نقدی به سیسی میلیون تومان تأیید و اعلام می‌شود. رای صادره قطعی است.

هدف تیم تکواندو ناشوایان ایران کسب سکو

رییس انجمن تکواندو ناشوایان ایران گفت: هدف ما در بازی‌های آسیایی کسب بهترین سکو خواهد بود زیرا با آمادگی مطلوب به این مسابقات اعزام خواهیم شد.

غلامرضا عزیزی روز شنبه در جریان برگزاری اردوی تیم ملی تکواندو ناشئونایان ایران در اصفهان در گفت و گو با ایرنا افزود: انگیزه و هدف ملی‌پوشان، کسب عنوان قهرمانی در بازی‌های آسیایی است و بر همین مبنا تمرینات خود را با جدیت بسیاری می‌کنند. او ادامه داد: اردوی آماده‌سازی فعلی در اصفهان که در ۲ بخش دختران و پسران به همت هیات ورزش‌های ناشوایان این استان برگزار شد، از همه لحاظ مطلوب و مناسب بود و مسابقه انتخابی وزن مثبت ۸۰ کیلوگرم را نیز در جریان این اردو برگزار کردیم. رییس انجمن تکواندو ناشوایان ایران خاطر‌نشان کرد: تا پیش از اعزام تیم به بازی‌های آسیایی، سه اردوی آماده‌سازی دیگر در استان‌های مازندران، گلستان و تهران خواهیم داشت. عزیزی افزود: شرایط آمادگی دختران تکواندوکار نیز مطلوب است و اردوی جاری میزان آمادگی آنان را در زمینه جسمانی و تکنیکی تا حد زیادی افزایش داد. به گفته او، دهمین دوره بازی‌های آسیایی ناشوایان ۲۰۲۴، هشتم تا نهمم آبان در مالزی برگزار خواهد شد و زمان مسابقات تکواندو آن هنوز مشخص و اعلام نشده است.

www.esfahanemrooz.ir

info@esfahanemrooz.ir



کاوه رضایی به دنبال خروشی دوباره

کاوه رضایی در تمرینات این روزهای سپاهان حضور فعال دارد. او امیدوار می‌خواهد روند گل‌زنی‌هایش را آغاز کند و به‌عنوان مهاجم اصلی در ترکیب تیمش مشارکت داشته باشد. اما ضربه او به همان جایی رفت که گوهری تشخیص داده بود تا این فرصت خوب گلزنی برای او و تیمش از دست برود. پس از این دیدار لیگ به دلیل اردوی تیم ملی تعطیل شد و تیم‌ها بدون ملی پوشان تمریناتشان را ادامه دادند.از جمله سپاهانی‌ها که بازیکنی در این فرصت دست خط دفاعی تیمشان ادامه داشت. مورایس هر چقدر در سمت راست خط دفاعی، دست چپ‌ان بازی نداشت، شرایط در خط حمله مغفول بود؛ به طوری که در کنار حفظ کاوه رضایی و رضا اسدی، جواد آقایی‌پور هم به جمع طلایی پوشان اضافه شد و به نظر می‌رسید که با توجه به درخشش اسدی و آقایی‌پور، این ۲ بازیکن جدی‌ترین گزینه‌های جانشینی شهریار مغفول در ترکیب سپاهان باشند.اما در اردوی پیش‌فصل، کاوه رضایی معاملات را تغییر داد و این ستاره بانجره، عملکرد درخشان را از خود به جای گذاشت.

استقلال خوزستان رضایی تا دقیقه ۷۳ نیمکت بود و سرانجام به جای ایوبکار کامارا وارد میدان شد. جالب این که همین حضور کوتاه‌مدت کاوه با یک ضربه پانتهی به سود طلایی پوشان اصفهانی همراه شد برای زدن این ضربه کاوه رضایی پشت توپ قرار گرفت اما ضربه او به همان جایی رفت که گوهری تشخیص داده بود تا این فرصت خوب گلزنی برای او و تیمش از دست برود. پس از این دیدار لیگ به دلیل اردوی تیم ملی تعطیل شد و تیم‌ها بدون ملی پوشان تمریناتشان را ادامه دادند.از جمله سپاهانی‌ها که بازیکنی در این فرصت دست خط دفاعی تیمشان ادامه داشت. مورایس هر چقدر در سمت راست خط دفاعی، دست چپ‌ان بازی نداشت، شرایط در خط حمله مغفول بود؛ به طوری که در کنار حفظ کاوه رضایی و رضا اسدی، جواد آقایی‌پور هم به جمع طلایی پوشان اضافه شد و به نظر می‌رسید که با توجه به درخشش اسدی و آقایی‌پور، این ۲ بازیکن جدی‌ترین گزینه‌های جانشینی شهریار مغفول در ترکیب سپاهان باشند.اما در اردوی پیش‌فصل، کاوه رضایی معاملات را تغییر داد و این ستاره بانجره، عملکرد درخشان را از خود به جای گذاشت.

سطح بالای لیگ باوجود کمبود حضور لژیونرها



می‌شود. مصدومیت دو بازیکن کلیدی ما در دو دیدار تدارکاتی پیش از آغاز لیگ موجب شد تا چهار هفته ابتدایی آن‌ها را در ترکیب نداشتن باشیم. سرمربی تیم هندبال سپاهان نوین اصفهان بیان می‌کند هفته گذشته با عملکرد عالی بازیکنان مقابل تیم اسپینوم به پیروزی رسیدیم. می‌توانستیم با اختلاف بیشتری در این جدال پیروز شویم، اما تیم جون در برخی از زمان‌ها خوب بازی می‌کند و گاهی فرصت‌هایشان را از دست می‌دهند. او تصریح می‌کند:دو تیمی که از لیگ یک‌به‌لیگ برتر راه پیدا کرده‌اند تاکنون عملکرد خوبی را از خود به نمایش گذاشته‌اند اما نبود تیم فصل گذشته موجب شده است تا تیم مستگ‌آن باقی بماند. تیم‌ها بازیکنان خارجی می‌توانند سطح هندبال ایران را بالا برد این موضوع موجب می‌شود کیفیت لیگ بالاتر برود و بازیکنان به دلایل مالی راهی تیم‌های خارجی شوند. **کا مبالغ کم علت اصلی لژیونر شدن بازیکنان** مهدی منصوریان، سرمربی تیم سنگ‌آهن باقی درباره سطح لیگ برتر هندبال تا پایان هفته دوم می‌گوید: نبود تیم نسبت به سال گذشته موجب شده است تا سطح کیفی هندبال ایران

یکشنبه ۲۹ مهر ۱۴۰۳ | سال سیستم | شماره ۵۰۱۶ |

شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

ورزش ایران

ذوب‌آهن قرعه بد را خوب پشت سر گذاشت

تیم فوتبال ذوب‌آهن از بازی با ۴ تیم مدعی لیگ برتر ۸ امتیاز به دست آورده است. به گزارش فارس، هفته هشتم لیگ برتر فوتبال با دیدار تیم‌های ذوب‌آهن اصفهان و استقلال در ورزشگاه شهر قدس پیگیری شد. در این دیدار که نیمه نخست با تساوی بدون گل به پایان رسیده بود، ذوب‌آهن موفق شد با نتیجه ۲ بر صفر به پیروزی دست پیدا کند. مجید علیپاری ۲ بار و امید لطیفی یکبار برای سبزپوشان گل‌زنی کردند تا این تیم به لطف کسب ۳ امتیاز خارج از خانه، با کسب ۱۰ امتیاز از ۸ بازی در رده هفتم جدول رده‌بندی قرار گیرد. بعد از ۲۱ اسفند سال ۱۳۸۳ یعنی حدود ۲۰ سال پیش، این دومین باری است که ذوب‌آهن در خانه استقلال با نتیجه ۲ بر صفر پیروز می‌شود؛ این برد بهترین پیروزی در تاریخ نبردهای لیگ برتری دو تیم محسوب می‌شود. شاگردان محمد ربیعی بعد از تساوی یک‌بریک مقابل پرسپولیس، برد یک بر صفر مقابل تراکتور و تساوی یک‌بریک مقابل سپاهان، بار دیگر دسته‌به‌کار بزرگی زده و استقلال را با نتیجه ۲ بر صفر از پیش رو برداشتند. این در حالی است که قرعه سخت ذوب‌آهن در بازی‌های ابتدایی فصل با تیم‌های مدعی قهرمانی، باعث تکرانی هواپاران این تیم شده بود. اما نتایج ذوب‌آهن آن‌ها را دلگرم کرده است. محمد ربیعی سرمربی ذوب‌آهن نیز در این مورد گفت: مقابل استقلال، پرسپولیس، سپاهان و تراکتور امتیاز گرفته‌ایم؛ ولی مقابل تیم‌های دیگر باید شکل بازی تیم را تغییر بدسیم. کمال کامیابی‌نیا بازیکن ذوب‌آهن نیز درباره کسب ۸ امتیاز در بازی با تیم‌های قدرتمند مثل گل پرسپولیس، استقلال، تراکتور و سپاهان، تصریح کرد: واقعاً اگر خود را باور داشته و ذهن برنده داشته باشیم در پایان فصل نتایج خوبی کسب می‌کنیم. لازم به ذکر است، تیم فوتبال ذوب‌آهن در چارچوب هفته نهم لیگ برتر روز جمعه ۴ آبان‌ماه در ورزشگاه فولادشهر میزبان گل‌گهر سیرجان خواهد بود.

کسب مهارت‌های ورزشی در المپیادهای درون مدرسه‌ای

وزیر آموزش‌وپرورش گفت: مهارت‌های ورزشی دانش‌آموزان در المپیادهای درون مدرسه‌ای به دست می‌آید و به واسطه پرورش استعدادها، زمینه رشد و شکوفایی و کسب افتخارات در عرصه‌های بین‌المللی فراهم خواهد شد.

به گزارش ایرنا ، علیرضا کاظمی در آیین آغاز فعالیت‌های ورزشی درون مدرسه‌ای و افتتاحیه مسابقات ورزشی دانش‌آموزان اظهار داشت: لازمه داشتن بدن قوی و سالم و آمادیه‌ه‌کار، فعالیت‌های خوب مرتبط با حوزه بدنی است و برای این کار حتماً باید مهارت‌های این حوزه را کسب کنیم تا از آسیب‌های اجتماعی دور بمانیم. می‌گفتیم که، چاقی مربوط و بتبع آن انواع و اقسام بیماری‌ها را یکی از آسیب‌هایی عنوان کرد که امروز گریبانگیر جامعه شده و بهترین راه درمان امراض روحی و روانی را ورزش و تحرک و فعالیت‌های تربیت بدنی عنوان کرد. وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه معلمان و همکاران به این نکته توجه داشته باشند که فعالیت‌های ورزشی و تربیت بدنی بهترین موقعیت‌های تربیتی را برای دانش‌آموزان ایجاد می‌کند، گفت: در کنار سلامت جسمی، دانش‌آموزان تمامی مهارت‌های تربیتی از جمله مهارت‌های ارتباطی، حل مساله، با هم زیستن، کمک کردن، ایثارگری و فداکاری را به طور ناخودآگاه در فرآیند یک فعالیت گروهی فرا می‌گیرند. کاظمی ادامه داد: ما باید به این حوزه مهم، حیاتی، راهبردی و اثرگذار به‌طور ویژه توجه کنیم

سسال جاری بالاتر برود، اما لژیونر شدن برخی بازیکنان خوب و بانجره موجب شده است تا بازی‌ها کیفیت لازم را نداشته باشند؛ بازیکنان برای درآمد بیشتر راهی تیم‌های خارجی می‌شوند. او می‌افزاید: زمانی که بازیکنان لژیونر می‌شوند سطحشان بالا می‌رود اما سطح کیفی لیگ برتر کاهش می‌یابد. فدراسیون باید ضمن شرایط خوبی که فراهم کرده است زمینه انتقال بازیکنان به تیم‌های مطرح را نیز فراهم کند تا بازیکنانی که علاقمند به لژیونر شدن هستند در تیم‌های مطرح بازی کنند و از کیفیتشان کاسته نشود. سرمربی تیم هندبال سنگ‌آهن باقی ادامه می‌دهد: فدراسیون باید شرایطی را مهیا کند تا اسپانسرهای بیشتری در این رشته حاضر شوند و سطح کیفیت لیگ برتر بالاتر رود و بازیکنان برای مبالغ بیشتری لژیونر نشوند.با لژیونر شدن بازیکنان سطح کیفی لیگ ما پایین می‌آید و زبان آن در تیم ملی مشاهده می‌شود. او تصریح می‌کند ما تیم جوانی داریم که متشکل از بازیکنان تیم‌های ملی جوانان، نوجوانان و تعدادی بازیکنان جوان که سال گذشته ما را در لیگ یک همراهی کردند است. شرایط خوبی را در لیگ برتر داریم. بازی‌هفته گذشته ما مقابل تیم مس کرمان یکی از بهترین بازی‌های لیگ برتر هندبال ایران بود. بازی پایایی بود و همه از آن لذت بردند. ما چهار بازیکن خود را به دلیل مصدومیت در دیدار قبل، مقابل اسپینوم در اختیار نداشته باشیم.

کذا از نقای سطح داوری کشورمان نسبت به گشخته شدن منصوریان کارشناسی می‌کند:جلسات خوبی با مدیران باشگاه در رابطه با قوانین جدید برگزار شد. بیشتر داوران با تجربه و بهروز هستند و در میداين ملي خوش می‌درخشند که نشان‌دهنده رشد داوری ما و ارتقای سطح داوری کشورمان است. او عنوان می‌کند: رشد ذهن بازیکنان‌ها از شبکه اینترنتی اتفاق خوبی است که سال جاری رخ داده است و به آنالیز تیم‌ها از یکدیگر، داوری و جذب اسپانسر به هندبال کمک می‌کند. در لیگ برتر هندبال شاهد تغییرات و تحولات بسیاری هستیم و بسیاری از بازیکنان تأثیرگذار و مطرح لیگ از تیم‌های جدا جدا و لژیونر شده‌اند. مربیان فعال در لیگ علت این موضوع را کمبود منابع مالی در لیگ برتر هندبال می‌دانند و معتقدند کارکن علاوه بر نمراتی که در پی دارد، به آینده هندبال ایران نگاه کیفی خواهند داشت.

حق با منتقدان است آقای قلعه‌نویی!

به بلوغ تاکتیکی برسد و با توجه به داشته‌هایش فوتبال‌بازی کند. طبیعی است که در چنین شرایطی کارشناسان به انتقاد از سرمربی تیم ملی بپردازند و نقدهای خود برای بهتر شدن وضعیت تاکتیکی این تیم را مطرح کنند. اما قلعه‌نویی به‌جای پذیرفتن این نقدها، بازم به استیاست‌نختمانده‌دوران سرمربیگری‌اش که «حمله به منتقدان» است استفاده کرد تا بتواند آنها را وادار به سکوت کند. قلعه‌نویی که سابقه ایجاد چنین چالش‌هایی را در دوران مربیگری خود بدفعاات داشته است، این بار هم از فرصت حضور در نشست خبری و داشتن تریبون استفاده و به منتقدانش حمله کرد. درحالی‌که نیمه اول دیدار ایران با قطر ضعیف و دور از انتظار بود و هر چند در نیمه دوم وضعیت تیم ملی متفاوت شد اما نمی‌تواند بر روی ضعیف‌های این تیم در نیمه اول سرپوش گذاشت. تیم ملی باوجود پیروزی شیرین برابر قطر که با نمایش قابل‌قبول در نیمه دوم به دست آمد، در اکثر دیدارهایی که با امیر قلعه‌نویی برگزار کرده، «بی‌برنامه»، «ضعیف» و «کم‌اثر» در جام جهانی داشته باشد.

که از آخرین قهرمانی‌اش با یک تیم در لیگ داخلی ایران سال‌ها گذشته بود و او دوران افول خود در مربیگری را سپری می‌کرد. بااین‌حال کمپوئن گزیده‌های سرمربیگری تیم ملی و شرایط خاص فدراسیون برای جذب مربی خارجی، مهدی تاج را ناچار کرد حکم سرمربیگری را به نام قلعه‌نویی بنویسد. او که کارش در تیم ملی را از اسفند ۱۴۰۱ آغاز و چهارم‌دیده‌شست‌سال بعد حکم‌مربیگری‌اش را دریافت کرده بود، باوجود پیروزی‌هایی که تیم ملی به دست آورد و تا نیمه‌های جام ملت‌های آسیا هم پیش رفت؛ اما هنوز نتوانسته رضایت کارشناسان و صاحب‌نظران را جلب کند چرا که تیمش «بی‌با» و «همان‌گرسند» بازی نمی‌کند و در ارائه فوتبال «بناپت» تان‌ماند است. عدم ثبات در «خوب» و «هرنامه‌محور» بودن از جمله دلایلی است که باعث شده کارشناسان و پیشکسوتان به انتقاد از عملکرد قلعه‌نویی در تیم ملی بپردازند. تیمی که بازیکنان بانجره و کلیدی در اختیار دارد؛ اما این سرمربی نتوانسته

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران به‌جای آن که بنیذرد تیمش در اکثر دیدارهای تحت سرمربیگری او «با برنامه» و «ژیبا» بازی نمی‌کند، باسیاست‌نختمانده‌اش به منتقدان حمله می‌کند.

به گزارش مهر، پیروزی تیم ملی فوتبال ایران برابر قطر که با دو نیمه متفاوت به دست آمد و در نهایت به یک برد شیرین منجر شد هر چند یکی از بردهای خوب این تیم با سرمربیگری امیر قلعه‌نویی بود، اما انتقاد تعدادی از کارشناسان و پیشکسوتان فوتبال را به همراه داشت. این انتقاد نه به واسطه نمایش ضعیف نیمه اول دیدار یا قطر بلکه به‌خاطر نمایش‌های گذشته تیم ملی در دوران حضور امیر قلعه‌نویی بود که نه‌تنها از نظر «تاکتیکی» کارشناسان و پیشکسوتان را راضی نکرد؛ بلکه هواداران هم از بازی تیم ملی «ذلت» نبردند و اظهارنظر‌های تندى در مورد ضعف‌های فنی این تیم مطرح کردند. امیر قلعه‌نویی که سال‌ها برای نشستن دوباره روی نیمکت تیم ملی انتظار کشیده بود، در شرایطی به آرزوش رسید